

# „Kezembe vettem a sorsom, és meggyógyultam!”

Kinga harmincnyolc évesen tudta meg, hogy méhnyakrákja van. Gyógyulásához a hagyományos orvosi módszerek mellett alternatív megoldásokat is keresett. Állítja, ennek köszönheti az életét, no meg annak, hogy sosem adta fel.

KOVÁCS NÓRA írása



A betegség diagnosztizálása óta hat év telt el. Tamási Kinga, akinek az orvosok maximum pár hónapot jósoltak, teljesen tünetmentes, és ma már bátran ki meri jelenteni, meggyógyult. Története 2007 novemberében kezdődött, derékfájással, székrekedéssel, rendszeressé váló alhasi fájdalmakkal. A körzeti orvos proktológushoz küldte, de ahogy a nőgyógyász, úgy ő sem talált semmi gyanúsát Kingánál.

## Szülinapra sugárkezelés

„2008 már állandó fájdalommal indult, és a menstruációs időszakok között is véreztem, de a nőgyógyász ezúttal is megnyugtatót, nincs semmi baj – meséli Kinga. – Áprilisban, amikor visszamentem hozzá, csak annyit mondott, hogy érdekes, viharvert a méhszájam, de ez biztosan a szüléstől van. Furcsálltam, mert az tizenegy évvel korábban volt.”

Bár Kinga a legrosszabbra gyanakodott, az ultrahang nem mutatott ki semmit, ami a normálistól eltért volna, így az orvos ismét elengedte. Májusban aztán egy alkalommal előntötte a vér. A rendelőintézet nőgyógyásza mióma diagnózisával kórházba utalta.



„A születésnapomra kaptam meg a hírt: olyan méhnyakrákom van, amit nem lehet megoperálni. A sugárkezelésen és a kemoterápián kívül nem tudnak mást tenni az orvosok. Csak az járt a fejemben, hogy nincs senkim, se anyám, se apám, a gyereket egyedül nevelem, és ha nem dolgozom, pénz nélkül maradunk. A fiammal sosem titkolóztunk egymás előtt, és most sem tudtam magamban tartani a hírt, hiszen állandóan sírtam. Így a gyereket végigasszisztálta a betegségemet.”

A következő pár hónap azzal telt, hogy Kinga napközben műkörmösként dolgozott, reggelente és hétvégenként pedig bejárt a kórházba. Összesen harminckét sugárkezelést kapott, amit hat kemoterápia egészített ki. Ezeket mindig pénzekre időzítette, hogy hétfő reggel már képes legyen dolgozni. „A tizenegy éves fiam azt mondta: »Anya, vedd fel a legszebb ruhádat, és mosolyogj!« Nyár volt, én pedig állandóan a gyerekkoromra gondoltam, ez tartotta bennem a lelket, hogy nőként, emberként, ne pedig beteg roncsként nézzenek magamra. Ma már tudom, ez is segített a gyógyulásban. Részem maradtam a társadalomnak, dolgoztam, éltem, ezért az önértékelésem szerecsére nem esett csorba.”

### Örök sebek

Kinga egyik régi ismerősétől, Gelléri Julianna doktornőtől hallott először a biológikáról. A módszer alapja, hogy minden betegség logikus okait ku-

tatja, művelői úgy vélik, ha ezeket sikerül felismerni és megoldani, akkor a rosszindulatú elváltozás is elmúlik.

„A doktornő szerint a daganatot egy nemi frusztrációs konfliktus okozta, amit valószínűleg már megoldottam. Nem hittem ebben az elméletben, és bár utánaolvastam, inkább a hagyományos megoldásokat választottam. Ezeknek viszont visszafordíthatatlan következményeik lettek.”

Kinga testében a sugárkezeléstől összenövés alakult ki, ezért az egycentisre zsugoro-

**A 11 éves fiam azt mondta: „Anyá, vedd fel a legszebb ruhádat, és mosolyogj!”**

dott daganatot nem tudták kioperálni a méhnyakból. Az első sugárkezelés után két hónappal bélelzáródással és negyvenfokos lázzal kórházba került. A sugárzás

hatása miatt még ekkor sem tudták megműteni. Bár hazaengedték, négy hónapig minden éjjel magas láza volt. Az igazi hideg zuhany azonban csak ezután jött: a második kontrollvizsgálat a húgyhólyagjában rákos sejteket mutatott ki.

## Biologika az orvos szemével

Dr. Gelléri Julianna fül-orr-gégész főorvos öt évet élt és dolgozott Afrikában, ott került közel a homeopátiás és alternatív gyógyítási formákhoz. 2007 óta tanulmányozza a biológikát, és alkalmazza sikerrel a páciensein, köztük Kingán is. Azt mondja, már az egyetemen feltűnt számára, hogy sok betegségről, kezelési módokról tanultak, de a logikai összefüggések gyakran nem álltak össze benne.



Dr. Gelléri Julianna  
fül-orr-gégész főorvos

„Semmi sem történik értelmetlenül a természetben – magyarázza a doktornő. – A gyógyítás során meg kell néznünk, mi egy szerv biológiai funkciója, milyen konfliktus okozta a betegséget, mi annak az érzelmi háttere. Mi történik, ha benne vagyunk abban a konfliktusban, és mi lesz, ha már rendeztük. Eközben a testet egységes egésznek kell tekintenünk, nem feldarabolni egymástól független részekre. Hiszen minden minddel összefügg az emberben.”

A doktornő tapasztalatai szerint a diagnózis után a beteg félni kezd, és ezzel gátolja a gyógyulását. Az orvos feladata ennek a félelemnek az oldása lenne.

„Minden betegségnek megvan a háttere, amiért az anyatermészet létrehozta. Ezeket meg lehet tanulni, hiszen logikusak, innen a tudományág neve is. Van egyszerűbb problémák, amelyeket megelőzhetünk azzal, hogy nem zárjuk magunkba, hanem kimondjuk, megbeszéljük, elmegyünk vele egy pszichológushoz, vagy a nap végén letisztázzuk magunkban. Például ha nem tudunk megemészteni egy helyzetet, és nem oldjuk meg a konfliktust, akkor először kialakul egy székrekedés, de később ebből daganat is lehet. Ha megoldjuk, akkor a felesleg lebomlik, és távozik.”

A módszer gyerekeknél is jól alkalmazható. A szülők gyakran a saját félelmeikkel terhelik meg a kicsit. De lehet az óvodai, iskolai közösségben is olyan probléma, amit a gyerek nem tud feldolgozni, s ettől megbetegszik. Pár beszélgetés, egy-egy biológiai tanfolyam után azonban a család minden tagja meggyógyítható.



„Az orvos kétféle megoldást javasolt: életfogytig tartó kemoterápiát, vagy műtétet, melynek során eltávolítják a méhemet, a húgyhólyagomat, és mindent a végbelembe vezetnek. Úgy döntöttem, nem akarok élőhált lenni! Akkoriban újra a kezembe akadt az *Orvostudomány a feje tetején* című, a biológikáról szóló könyv. Éppen a *húgyhólyag és konfliktusai* résznél nyílt ki. Azt írták, ez a szerv legtöbbször »területvesztési konfliktus« miatt betegszik meg. Végiggondoltam, rám ez igaz lehet-e.”

### Megoldás: öngyógyítás

Kinga rájött, a kollégái között van egy új lány, akinek a jelenlétében mindig úgy érzi, meg-



## Ha képesek vagyunk megbetegíteni önmagunkat, akkor képesek lehetünk meggyógyítani is!

fullad tőle. Sőt gyűlöli, hiszen azért vették fel, ha majd ő meghal, legyen, aki pótolja.

„Kihívtam egy kávéra, elmondtam neki, hogy undorodom tőle, mert úgy érzem, el akarja venni a munkámat – meséli. – Szerencsére a lány nyitott volt, és meg tudtuk beszélni a konfliktusunkat. Aznap éjjel nagy adag véres váladék távozott a hólyagomból, elmúlt az állandó vizeletkényszerem, és megkönnyebbultem. Akkor jöttem rá, működik a módszer, meg tudom gyógyítani magamat.”

A biológika elvei szerint minden konfliktus nyomot hagy lelki, szervi és agyi síkon is. Ha valaki sokáig magába zár egy vitás helyzetet, ahelyett hogy megoldaná, az biztosan szervi elváltozást okoz nála. Kinga elvégzett egy tanfolyamot ezzel kapcsolatban, és rájött arra is, mi okozta a daganat a méhnyakán.

„Beigazolódott, amit dr. Gelléri Julianna még hónapokkal korábban mondott.

Végre kiderítettem, mi az a nemi visszautasítás, frusztrációs konfliktus, ami engem megbetegített.

Több mint egy évig éltem egy olyan férfival, akit akkor már egyáltalán nem akartam, de nem tudtam lezárni a kapcsolatot, és közben meggyűlöltem. Amikor a rákom kiderült, és elkezdődtek a vérzéseim, lassan eltávolod-

tam attól az embertől. Ahogy rendeztem a magánéletemet, úgy került a szervezetem is a megoldási fázisba. Mert a biológika szerint a betegség már mindig maga a megoldási szakasz, ami a konfliktusos részt követi. Vagyis ha idejében hallgattam volna Julianára, akkor rengeteg szenvedéstől, kemo- és sugárkezeléstől kímélhettem volna meg magam. Hiszen a rákom magától elmúlt volna már korábban is, ahogy a húgyhólyagomról is felszívódott a folt bármilyen kezelés nélkül.”

### Kitartó lélekápolás

Kingát a fia is támogatta abban, hogy az újabb orvosi beavatkozások helyett a lelki kezelést válassza. A fiú nagyon büszke az édesanyjára, hogy egyedül, anyagi és egyéb támogatás nélkül végigcsinálta az előző hat évet. Ráadásul közben egy napot sem hiányzott a munkahelyéről, ahol 10-12 órában dolgozik. Kinga ugyan meggyógyult, a korábbi kezelésekké miatt azonban művi menopauzán kellett átesnie, és a nemi életét ériptő következményekkel is jártak a beavatkozások.

„Minden betegtársamnak azt javaslom, hogy ne csak a testi tünetek kezelésére koncentráljon, hanem a lelkiekre is! Tudom, hogy ez a módszer működik, a gyógyulásom igazolja. De egyébként is, ha már semmi más nem segít, mi vesztenivalónk van? Ha képesek vagyunk megbetegíteni önmagunkat, akkor képesek lehetünk meggyógyítani is!” ■

### Ahol segítséget kérhatsz:

- [www.biologika.hu](http://www.biologika.hu)
- [www.drgelleri.hu](http://www.drgelleri.hu)



# Psziiché

## Féltékenység

- testvérek közt
- párkapcsolatban
- barátságban

## Tükörképem a párom

Szendi Gábor  
a házasságról

Szavak nélkül  
gyógyulni  
Csendterápia

*Szeress engem  
örökké!*

Megtartani mindenáron

Hogyan  
neveljük  
BOLDOG  
GYEREKET?

